
アンケート結果　　　（　　）内は回答人数

１．会場である野坂寺さんはわかり易かったですか？
　　　　　　・はい（19）
　　　　　　・カーナビで何とか（6）
　　　　　　・タクシー（2）
　　　　　　・無回答（6）

2．あなたはどの時間に参加されましたか？複数あれば全部ご記入ください。

3．一講座４５分という設定について。　　三択から該当に○
　　　　　　・短すぎる（0）
　　　　　　・もう少しゆっくり受けたい（8）
　　　　　　・まあちょうど良い（23）
　　　　　　・講師による（1）
　　　　　　・無回答（2）

4．受講された講座で良かったと思われたこと。複数の場合はそれぞれご記入をお願いします。
　　　　　　・橋本先生の講座　ゆっくりとした呼吸法、気持ちも体も柔らげた。
　　　　　　・それぞれの先生の様々な魅力的なヨガを受けることが出来てよかった。
　　　　　　・詩の朗読、心に響きすてきでした。
　　　　　　・住職のお話ありがたっかたです。
　　　　　　・組紐の体験が出来て楽しかった。
　　　　　　・ダニーのお話心が苦しくなるくらい衝撃的でした。
　　　　　　・流れができていて無理なくできました。

5．食事や休憩の時間を設定しませんでした。それについて如何でしたか？
　　　　　　・時間をうまく配分できなかった。（0）
　　　　　　・適当に出来てよっかた。（24）
　　　　　　　　
　　　　その他ご意見のお有りの方、ご提案をいただけるとありがたいです。
　　　　　　・詩の朗読のとき、食事が出来て良かった。
　　　　　　・詩の朗読のとき、食事をしていて失礼なことをした気がしますので、昼休みを入れてほしい。
　　　　　　・講師の入れ替えの時間５分くらい取るともっとスムーズだったと思う。
　　　　　　・食事時間、トイレタイムとして１５分くらい入れてもよかった。
　　　　　　・休憩時間は必要だと思う。
　　　　　　・これで良いと思う。

6．会場にて、お困りになった事がありましたか？ご記入いただけますか？
　　　　　　・会場に対して人数が多く手をのばすことができなかった。
　　　　　　・和室が人数に対して狭くやりずらかった。
　　　　　　・講師の方の動きが見えづらく、声も聴きにくかった。
　　　　　　・特になし。

7．御参加の方にお聞きします。お住まいは？　都道府県と市町村名まで
　　　　　　・群馬県（12）
　　　　　　・埼玉県（3）
　　　　　　・東京都（3）
　　　　　　・無回答（15）
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8．いずれかに○。　　女性　　　　　男性　　　　　　20、30、40、50、60、70、80、90代

9．この企画をどこでお知りになりましたか？
　　　　　　・知り合い（3）
　　　　　　・ヨガクラス（30）
　　　　　　・インターネット（0）

10．全体としての感想を頂戴できますか？
　　　　　　・とても良い環境を体験できました。
　　　　　　・秩父での開催で助かりました。野坂寺さんも素晴らしい会場でした。
　　　　　　・お寺さんで気持ち良かったです。
　　　　　　・世界ヨガデ―の企画、良かったと思います。
　　　　　　・先生のポーズが見えず、声がよく聞こえませんでした。詩の朗読も声が
                 少し小さくよくわかりませんでした。
　　　　　　・満員で動きにくそうだったので２班に分けてはどうかと思った。
　　　　　　・第一回のヨガラン多くの人が参加して盛り上がったと思います。
　　　　　　・少し違ったヨガも体験でき新たな発見です。
　　　　　　・大したことはしてないのに疲れました。
　　　　　　・気持ちよくリラックスできました。
　　　　　　・とてもよかったです。
　　　　　　・素晴らしい野坂寺、ありがとうございました。
　　　　　　・いろいろなヨガを知ることが出来た。場所がよかった。
　　　　　　・山の空気緑の木々、素晴らしかった。
　　　　　　・自然豊かな静かなお寺で、いろいろな体験をさせていただきとても有意義な一日を過ごさせて
　　　　　　　　　いただきましたこと、とてもうれしく思います。
　　　　　　・楽しかった
　　　　　　・とても充実した一日でした。野坂寺とてもいいところです。
　　　　　　・すごく盛況で良かったです。
　　　　　　・受付が大変そうでした。
　　　　　　・忘れられない一日になりました。
　　　　　　・次回も来たいです。
　　　　　　・場所が少し遠かったので、今度は近くで。
　　　　　　・すべて良かったです。
　　　　　　・初めての参加でしたが、皆様のエネルギーに圧倒されました。楽しかったです。
　　　　　　・本堂でのヨガは、気持ちよかったです。風も心地よく、天井の絵もすてきでした。
　　　　　　・参加者が多く、場所によっては講師の声、ポーズが聞こえなく、見づらく残念でした。
　　　　　　・ヨガクラスの方と親交を深められた。
　　　　　　・9：30～17：00まで講座を受けましたが、疲れることなく体が軽く感じられました。
　　　　　　・急に企画したヨガラン、インドの首相の考えを取り入れた群馬ヨガ連盟のアンテナな高さ、
　　　　　　　　　その思いの啓蒙の素晴らしさに頭が下がりました。大成功おめでとうございました。

11．次にはこんな企画を入れて欲しい。ご要望大歓迎です。
　　　　　　・また、秩父でお願いしたいです。
　　　　　　・また、企画してください
　　　　　　・休憩時間（昼食など）も少し入れていただければ・・・
　　　　　　・ラフターヨガ（2）
　　　　　　・質問コーナーが欲しいです。
　　　　　　・集合写真があればうれしいです。
　　　　　　・終わりに懇親会は入れてほしかった。同じ釜の飯を食べながら皆様の率直なご意見が
　　　　　　　　　お伺いができる貴重な、お時間と思います。（次回の発展のために）
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受付で気が付いたこと
　　　　　　・名簿はフルネームできろくすること。
　　　　　　・地域別又は、グループ別にするとよいのではないか。
　　　　　　・受付係は、参加者名をご存知」の方がよいと思います。
　　　　　　・方法として時間はかかるけど、二人組で２組で行えばよいのではないか
　　　　　　　　　（領収書を発行したので間違えがないかと心配しました。）
　　　　　　　　　（交替するといってもタイミングやお金のこともあり無理）
　　　　　　・8：30　大勢の方が見えてくだっさたので、受付時間を考える（８割以上の方が見えた）
　　　　　　・15：30　この時間過ぎに半分の方がお帰りになりました。
　　　　　　　　　（部屋の移動も考えられますが、夕食作りも気になる時間ですね。）
　　　　　　　　　（長時間にもなり朝一の出席者がおおかったのでは。）
　　　　　　・16：30　最後に見えられました。（１名）





はい 19
カーナビで何とか 6
タクシー 2
無回答 6

質問2
9：30～ 20
10：15～ 24
11：00～ 18
11：45～ 21
12：30～ 20
13：15～ 22
14：00～ 21
14：45～ 23
15：30～ 18
16：15～ 18
17：00～ 17

短すぎる 0
もうすこしゆっくり受けたい 8
まあちょうど良い 22
講師の方による 1
無回答 2

女性 25
男性 2
無回答 6
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３０代 1
４０代 1
５０代 9
６０代 13
７０代 7
８０代 1
無回答 1
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８０代 無回答 


